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Програма навчальної дисципліни «Організаційна культура» складена 

відповідно до освітньо-професійної програми Місцеве самоврядування 

спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є організаційна культура та 

регулювання суспільних відносин у сфері публічного управління 

Міждисциплінарні зв’язки: вивчення навчальної дисципліни циклу 

професійної підготовки вибіркової частини базується на знаннях отриманих при 

вивченні навчальних дисциплін «Економічна теорія», «Менеджмент», 

«Самоменеджмент», «Офісний менеджмент», «Креативний менеджмент», 

«Адміністративний менеджмент», «Публічне управління», «Служба в органах 

місцевого самоврядування», тісно пов’язане з навчальними дисциплінами 

«Управління персоналом в організаціях публічної сфери», «Мотиваційний 

менеджмент». 
 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Мета вивчення навчальної дисципліни «Організаційна культура»: є 

надання здобувачам вищої освіти знань як запоруку подальшої успішної 

професійної діяльності пов’язаної із особливостями розвитку організаційної 

культури та регулювання суспільних відносин у сфері публічного управління. 

1.2. Основні завдання навчальної дисципліни «Організаційна культура»: 

набуття здобувачами вищої освіти компетенції щодо здатності виявлення 

закономірностей, причинно-наслідкових зв’язків та альтернативності сучасної 

організаційної культури. Сучасна цивілізація ввела до наукового обігу багато 

нових понять, методологічних принципів, нетрадиційних підходів та ідей. Їх 

пізнання, вивчення явищ, факторів, економічних, соціологічних, статистичних 

даних залучає студента до способу мислення і культу постіндустріальних країн, 

полегшує процес орієнтації у сучасних умовах. До завдань курсу входить також 

оволодіння досвідом практично застосовувати набуті теоретичні знання в системі 

управління. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у здобувачів 

вищої освіти мають бути сформовані такі компетентності: 

загальні:  

– здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями; 

– здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 



суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя; 

– здатність бути критичним і самокритичним; 

– здатність до адаптації та дії в новій ситуації; 

– здатність працювати в команді; 

– навички міжособистісної взаємодії; 

фахові:  

– здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв'язання 

конфліктів; 

– здатність використовувати систему електронного документообігу; 

– здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення 

управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та 

технологій. 

1.4. Програмні результати навчання:  

– використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, 

соціальних, економічних засад розвитку суспільства; 

– уміти організовувати та брати участь у волонтерських/культурно-

освітніх/спортивних проектах, спрямованих на формування здорового способу 

життя / активної громадянської позиції; 

– уміти налагодити комунікацію між громадянами та органами державної 

влади і місцевого самоврядування. 

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин 4 кредити ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність, принципи та види організаційної культури. 

Організаційна культура як наука і навчальна дисципліна, джерела її 

виникнення та формування. Сутність організаційної культури. Організаційна 

культура як суспільне та соціальне явище, еволюція її змісту. Основні завдання, 

функції організаційної культури. Сучасні принципи організаційної культури, її 

багатовимірність. Організаційна культура як комплекс прийомів та засобів 

управління. Організаційна культура в системі інших економічних і суспільних 

дисциплін. Співвідношення організаційної культури з теорією управління та 

теорією корпоративної культури. Типологія організаційної культури. 

Тема 2. Організаційна культура у стосунках з діловими партнерами. 

Організаційна культура підготовки та проведення ділових зустрічей. 

Домовленість про зустріч. Критерії оцінки результатів спілкування. Матеріали для 

обговорення. Організація зустрічей делегацій. Організаційна культура зустрічі 

ділових партнерів. Візити ввічливості. Офіційні форми репрезентації. Розміщення 

учасників зустрічей. Психологічна культура спілкування: ефективні заходи 

приваблення партнера, рекомендації щодо досягнення взаєморозуміння, створення 



сприятливого психологічного мікроклімату. Організаційна культура ведення 

переговорів: принципи переговорного процесу, тактичні заходи на переговорах. 

Тема 3. Комунікативна культура. 

Культура і методика проведення виробничих нарад: підготовка, обмін 

інформацією, аргументування, прийняття рішення. Культура дискусії. Форми 

конструктивної та деструктивної критики. Культура прийому на роботу та 

звільнення співробітників. Культура спілкування. Електронні засоби зв’язку. 

Ділове листування. Спілкування через візитку. Робота з відвідувачами. 

Комунікативна компетентність керівника та його професійні якості. 

Тема 4. Організаційна культура керівника.  

Особливості управлінського спілкування: типи особистостей в 

управлінському спілкуванні, закономірності міжособистісних стосунків, принципи 

управлінського спілкування, моральні аспекти управлінських рішень. Методики 

визначення особистісних якостей співробітника: анкетування, соціометрія, 

тестування та ін. Культурно-виробничий потенціал працівника. Психологізація 

управління. Компоненти управлінських дій. Духовна культура та моральні якості 

керівника. Прояви культури керівника в моделях поведінки.  

Тема 5. Культура організації праці.  

Наукова організація праці. Системне використання особистісних та 

групових якостей персоналу. Горизонтальні та вертикальні системи організації 

праці. Контекстуальні навички персоналу як елемент організаційної культури. 

Культура умов праці та її безпека. Соціально-економічні, організаційно-технічні, 

психофізіологічні, санітарно-гігієнічні умови праці. 

Тема 6. Національні особливості організаційної культури. 

Спільне і відмінне у процесі формування ділової та організаційної культури 

підприємців різних країн. Дипломатія в країнах Європи: Англії, Франції, Італії, 

Німеччині, інших європейських країнах. Дипломатія в країнах Північної і 

Південної Америки. Особливості дипломатії окремих країн Азії та Сходу: Японії, 

Китаю, Індії, арабських країн. Дипломатія в Австралії. 

Тема 7. Сутність та особливості формування корпоративної культури. 

Поняття корпоративізму. Основні елементи корпоративної культури, що 

впливають на її сприйняття робітниками: нормативні документи, кадрова 

політика, соціально-психологічний клімат, якість виробничої діяльності. 

Типологізація господарських організацій і особливості впровадження ними духу 

корпоративізму. Соціальне партнерство та його практичне втілення. Типологізація 

духовних аспектів корпоративних культур. Власність працівників-акціонерів і 

корпоративна культура. «Інвестиційна культура», «культура участі», «акціонерна 

культура», «підприємницька культура». 

Тема 8. Імідж.  

Поняття «іміджу». Основні складові іміджу: емблема; кольори; девіз 

діяльності; місія діяльності; фірмова документація; прапор; фірмова продукція. 

Порядок підготовки іміджу. Психологічні особливості іміджу. Роль іміджу 



корпорації у її діяльності. Вплив іміджу на ділових партнерів, конкурентів, 

потенційних споживачів. 
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